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	Тема: Атмосферное давление.

	Цель: формирование представления о важном элементе метеорологической величины - атмосферном давлении
Задачи:

· Общеобразовательные:

1) Продолжить формирование умения выявлять причинно- следственные связи в процессе самостоятельной и коллективной работы учащихся.
· Развивающие:

       1)Формирование познавательной активности, умения решать проблемные ситуации.
        2)Продолжить развитие навыков работы с информацией
Воспитательные:

1) способствовать реализации творческого потенциала в учебной деятельности.      2)продолжить формирование нравственных ориентиров и умений давать оценку конкретных ситуаций. 

	Планируемые результаты

	Предметные
	Метапредметные
	Личностные

	Давать определения терминов, понятий по тематике урока; объяснять причины изменения атмосферного давления воздуха с высотой; устанавливать зависимость атмосферного давления от температуры; определять и рассчитывать атмосферное давление; работать с тематическими картами; измерять атмосферное давление с помощью барометра.

	 (познавательные, регулятивные,

 коммуникативные УУД)

- способность сознательно организовывать и регулировать свою учебную деятельность; 

- выработка умений работать с учебной информацией;

- определять цель, проблему, выдвигать версии, выбирать средства достижения цели

- готовность к сотрудничеству с соучениками;

- стратегия смыслового чтения и работа с текстом: поиск информации и понимание прочитанного; делать выводы из сформулированных посылок.
	Осознание целостности мира и многообразия взглядов на него; сформированность учебно-познавательного интереса к изучению географии, собственных мировоззренческих позиций; понимание закономерностей изменения атмосферного давления во времени и пространстве, влияния атмосферного давления на здоровье человека; понимание и принятие процедуры инструментального определения атмосферного давления.


	Тип урока
	Материально-технические средства
	Технология

	Урок открытия новых знаний
	1. Компьютер, проектор.
2. Презентация к уроку.

3. Атласы 6 класс.
4. Настенная  физическая карта 
	Технология деятельностного метода обучения;

Технология проблемного обучения;

Информационно-коммуникационные технологии;
Здоровьесберегающая технология;
.

	Структура урока

	Этапы 

урока
	Деятельность учителя


	Деятельность обучающихся
	Вопросы и задания, направленные на достижение результатов
	Ожидаемые результаты

	1.Оргмомент. Мотивация учебной деятельности учащихся. Актуализация знаний.
	Создание эмоционального настроя.

Определение тематических рамок урока.
Создание проблемной ситуации.


	Предлагают варианты темы урока, определяют цели урока после демонстрации опытов.
	Демонстрации опытов, подтверждающих наличие атмосферного давления.
	Формулировка темы урока.

Определение целей урока.

	2. Первичное усвоение новых знаний
	Активизирует мыслительные операции и познавательные процессы.
Организует физкультминутку
	Анализируют информацию.
Выявляют причинно-следственные связи.

Дети выполняют задания.
	Просмотр видеофрагмента
	Нахождение источников информации;

построение логических высказываний;

Устанавление причинно-следственных связей.
Формирование ценности здорового образа жизни

	3. Первичная проверка понимания. Первичное закрепление.
	Организация работы в парах.
Организация индивидуальной работы.
	Анализ проблемы с опорой на имеющие знания.

Работа и консультация в парах.

	Работа с календарями погоды.


	Устанавление причинно-следственных связей


	4.Информация о домашнем задании
	Обеспечение самоопределения на домашнее задание.
	
	Домашнее задание с учетом творческих способностей учащихся 
В интернет- ресурсах найдите ответы на вопросы:

1) Какое отношение имеет атмосферное давление к проявлению « горной болезни» ?

2) Как собственными руками изготовить простейший барометр ?


	Развитие творческих способностей

	5.Рефлексия
	Выводы по итогам работы на уроке
	Самооценка.

Соотношение цели урока   и своей  учебной деятельности .
	 
А сейчас мне хочется узнать ваше мнение об уроке. Закончите одно из предложений:

Самое интересное на уроке было……………………………………

Мне понравилось……………………………………………………..

Мне не понравилось………………………………………………….


 
	Умение давать самооценку своим действиям и
 оценивать других.




